Niepubliczna Szkola Podstawowa
w Zelaznie
Rok szkolny 2022/2023

MATEMATYKA
PROBNY TEST
KLASA 6

Droga Uczennico! Drogi Uczniu!
Na wykonanie wszystkich zadan masz 40 minut. Powodzenia!

1. Oblicz.
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2. Réwnanie 5x + 5 = 20 spelnia liczba:
A 3 B. 4 C.5 D. 6

3. Na ponizszym rysunku przekatne prostokata ABEF i kwadratu BCDE tworza kat AEC

a kat BAE ma miare 25°.

Ocen prawdziwo$¢ ponizszych zdan. Zaznacz P, jeSli zadanie jest prawdziwe, lub F — jesli

jest falszywe.
F, E D

L AEC jest 0 65° wiekszy od < ACE.

550 L AEC =100°

4. Diagram obok przedstawia ilo$¢ nakretek, ktorg
zebrali uczniowie poszczegdlnych klas széstych
w szkolnej akcji ekologicznej. Ktora klasa zebrata
30% wszystkich nakretek?

A. 6a B. 6b C. 6¢ D. 6d

5. Pieszy przeszed! 7 km z predkoscia 3 1-(1? Ile czasu mu to zajelo?

klasa 6a

A. 2% godziny B. 2 godziny 20 minut C. 160 minut D. 2,2 godziny

6. Wstaw znak: <, > lub =.

ol
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7. Oblicz.

Q) -2+ (-3%) = Q) 2,4-(-36)=__ ...
b)-9,3:03= d-13-5=_ .

8. Liczbe 3,82 zwiekszono o liczbe x i otrzymano liczbe 6,1. Jaka liczba jest x? Zapisz
tre$¢ zadania w postaci réwnania i znajdz x rozwigzujac roéwnanie.

9. Jedna z przekatnych rombu ma 1% cm, a druga przekatna jest 3 razy diuzsza. Oblicz
pole tego rombu.
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10. Suma pol kwadratu, rombu i trapezu jest rowna 80 cm?. Trapez ma pole trzykrotnie
wieksze od pola kwadratu. Pole rombu stanowi 30% sumy wszystkich pol. Jakie pole ma
kwadrat?
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11.

W trdjkacie réwnoramiennym diugos$¢ podstawy zwiekszono o 20%, a diugos$¢ wysokosci
zmniejszono o 20%. Czy pole tego trojkata sie zmienito? Jesli sie zmniejszyto albo zwiek-
szylo, to o ile procent? OdpowiedZ uzasadnij obliczeniami.

OD: oo

Punktacja:
24 — 25 — celujacy (6)
22 — 23 —bardzo dobry (5)
18 —21 — dobry (4)
13 — 17 — dostateczny (3)
9 — 12 — dopuszczajacy (2)
0— 8 —niedostateczny (1)




